Урок русского языка

2 класс
Тема: Употребление предлогов в речи. Раздельное написание предлогов с другими словами.
Тип урока: Урок развития умений.

Цель урока: Развитие умения правильно писать предлоги с другими словами.

Задачи урока:

Учительская: Организовать разные виды деятельности для развития умений правильно писать предлоги с другими словами.

Ученическая: 

· Правильно писать предлоги с другими словами
· Подбирать нужные по смыслу слова-названия предметов, которые употребляются вместе с предлогами

Сценарий урока
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Страница на интерактивной доске
	УУД

	1 Организационное начало
	
	Страница 1
	Регулятивные УУД:

– определять и формулировать цель деятельности на уроке с помощью учителя;

– проговаривать последовательность действий на уроке;

– учиться высказывать своё предположение (версию) на основе работы с материалом учебника;

– учиться работать по предложенному учителем плану

Познавательные УУД:

– ориентироваться в учебнике (на развороте, в оглавлении, в условных обозначениях);– находить ответы на вопросы в тексте, иллюстрациях;

– делать выводы в результате совместной работы класса и учителя;

– преобразовывать информацию из одной формы в другую

Коммуникативные УУД:

– оформлять свои мысли в устной и письменной форме (на уровне предложения или небольшого текста);

– слушать и понимать речь других;

– договариваться с одноклассниками совместно с учителем о правилах поведения и общения и следовать им;

– учиться работать в паре, группе

	2 Письмо по памяти
	Подчеркните опасные места. Обведите кружком предлоги. Сколько их? (Два)

Назовите слова, к которым они относятся? (на суше, у зверей)

Будет ли предлогом слово он, тот? (Нет) Почему? (К этим словам можно задать вопрос кто?)

 
	Страница 2

Больше всех на суше он,

Очень, очень добрый Слон.

Видно, даже у зверей

Тот и больше, кто добрей. (Б.Заходер)


	

	3 Формулирование темы урока с планированием деятельности учениками
	Сегодня мы продолжим работу над исследованием роли предлогов в предложении. Что для этого вам нужно будет сделать? а) находить предлоги в предложении б) подбирать нужные предлоги 

в) составлять предложения, в которых есть предлоги

г) правильно писать слова с предлогами.
	Страница 3
	

	4 Актуализация и развитие учебно-языковых, речевых и правописных умений
	Работа по учебнику. Упр. 111 Назовите предлоги в этих предложениях. С какими словами они употребляются. Уберите предлог. Что получилось? (нарушается смысл). Сделайте вывод: какие слова связывают предлоги в предложении (предлоги связывают слова-названия предметов со словами-названиями действий).
	Упр. 111 в учебнике
	

	5 Итог урока
	Чему учились на уроке? 
	
	

	6 Домашнее задание
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